
 

DOPIS ORGANIZÁTORŮ EKUMENICKÉHO SETKÁNÍ 

                                                                                  OLOMOUCKÝM FARNOSTEM  
Milé sestry, milí bratři,  
mnozí jste již slyšeli o mezinárodní ekumenické komunitě bratří, kteří žijí v malé francouzské 
vesničce Taizé. Snad znáte i některé z písní, které tam vznikly a rozšířily se již do všech koutů 
světa. Po celý rok přijíždějí do Taizé mladí lidé z celého světa, aby společně objevovali a 
prohlubovali smysl svého života. Sestupujíce k pramenům důvěry v Boha se vydávají na vnitřní 
pouť, na které nachází odvahu k budování vztahů důvěry mezi lidmi.  
Nadšeni touto myšlenkou chceme být také i my, mladí z olomouckých církví a farností, nositeli 
důvěry a smíření v lidské rodině. S podporou komunity bratří z Taizé, zastoupenou bratrem 
Wojtkem, jsme se proto rozhodli uspořádat ekumenické setkání mladých pod názvem 

 

Dny důvěry v Olomouci ve dnech 14. až 16. října 2011. 
  
Hlavním centrem setkání bude olomoucká katedrála sv. Václava. Dílčí body programu však budou 
probíhat i v mnoha dalších prostorách v centru Olomouce i mimo město. 
Na toto setkání společně zveme všechny mladé lidi z Olomouce, jejího blízkého i dalekého okolí 
ve věku 17 až 35 let. Setkání nám pomůže podívat se na náš každodenní život ve světle 
evangelia: skrze společnou modlitbu, biblická zamyšlení, výměnu zkušeností, diskuze, semináře, 
také osobní sdílení a navazování přátelství.  
Hlavními organizátory celé akce jsou VKH Olomouc a zástupci olomouckých církví ve spolupráci 
s farností u sv. Václava. Jednotliví organizátoři jsou jmenovitě vypsáni přímo na webu setkání. 
Připravovanému setkání v Olomouci, na němž se očekává účast několika stovek až jednoho tisíce 
mladých lidí ze všech oblastí České republiky i z nejbližších sousedních zemí, již vyjádřili svou 
podporu představitelé a zástupci olomouckých církví v čele s arcibiskupem, Mons. Janem 
Graubnerem. Akci podporuje také pan Ladislav Šnevajs, náměstek primátora statutárního 
města Olomouce. Mediálními partnery akce jsou například Katolický týdeník, rádio Proglas, TV 
Noe i Tiskové středisko České biskupské konference. 
 
Místní církve v Olomouci a nejbližším okolí prosíme o poskytnutí zázemí, a to především v jejich 
farních rodinách. Tím hlavním, co mohou tyto rodiny nabídnout, je přijetí a jednoduchá 
pohostinnost pro mladé účastníky na 2 noci, o dvou metrech čtverečních na zemi a dvou 
prostých snídaních. Právě gesto přijetí mladých poutníků hostitelskými rodinami se může stát 
jedním z nejsilnějších momentů setkání.  
 
Registrace pro účastníky setkání, stejně jako pro zájemce o poskytnutí ubytování je spuštěna od 
1. srpna na internetových stránkách www.dnyduvery.cz, kde budou k dispozici i všechny 
potřebné informace. Ubytovatelé se mohou registrovat také přímo ve farnosti. 
 

S pozdravem přípravný tým Dnů důvěry, 24. 7. 2011 

 


